
Пастор  Владислав  Зубков:
«Правильне  капеланське
служіння – це великі речі у
майбутньому»
Маю  вищу  освіту  в  сфері  теології,  навчався  на  соціальних
комунікаціях. Ще маю освіту молодшого спеціаліста фотографії.
Сам з України, дуже полюбляю нашу країну, люблю проводити тут
час.

Життєвий шлях склався дуже цікаво, тому що народився в Україні
в невеличкому містечку Богуслав, виріс у сім’ї пастора, ми
їздили по різним місцям. Але, з часом, отримав можливість
освіти за кордоном. У той момент поїхав до Аргентини, вчився
там в університеті, то був особливий досвід з Богом. Після
навчання повернувся до України, де звершую служіння.

Що Вас пов’язує з церквою?

Напевно,  все  життя.  починаючи  з  самого  дитинства  кожна
зустріч, кожний момент – усе в церкві. У церкві знайшов той
затишок, який шукав весь час. Спочатку хотів стати фотографом,
але з часом зрозумів, що те, чим хочу займатися – це церква,
служіння.

Яким видом діяльності Ви займаєтеся сьогодні?

Насамперед, я пастор. Але, на даний момент звершую служіння на
території Українського адвентистського центру вищої освіти, де
один з моїх обов’язків – це капеланське служіння у школі.

Можливо, у Вас був досвіт служіння за кордоном?

В Аргентині я викладав у школі, так само мав співпрацю у школі
в Сполучених Штатах Америки.
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Чому Ви вибрали саме цю сферу?

Напевно, вона вибрала мене заздалегідь. Я ніколи не думав, що
це є важливим, казав: «Що я можу в школі, я ж не вчитель?» Але
зрозумів, що, коли починаєш викладати істину дітям, потім тобі
приходиться  викладати  це  дорослим,  і  дорослим  викладати
набагато легше. Навіть, вчені кажуть, що якщо ви хочете стати
професіоналом,  ви  маєте  пояснити  квантову  фізику  дитині.
Можливо, це так і в біблійній сфері. Якщо ми хочемо дійсно по-
справжньому знати Біблію, ми маємо  викладати біблійні історії
дітям.

Що саме спонукало Вас до служіння капеланства? Можливо, це був
якийсь момент, або якась річ?

Насправді, якщо беручі за кордоном, то мене поставили перед
фактом. Якщо в Україні, то, можливо це було потребою. Я маю
досвід за кордоном, досвід планування капеланського служіння,
досвід  організації  роботи  капелана,  бачу  як  все
організовується,  наскільки  важлива  правильна  кооперація
пізнання Біблії зі сферою праці і виховання дітей як майбутніх
християн, членів церкви.

Чи бачите Ви актуальність у даній сфері? Якщо «так», то чому?

Неймовірно актуально. Якщо ми не почнемо у дітях зрощувати
насіння істини з самого дитинства, то це може призвести до
фатальних  наслідків  у  майбутньому.  Якщо  ми  будемо  просто
виховувати  гарні  відносини  у  дітей,  будемо  інтелектуально
зростати,  але  не  буде  зростання  духовного,  ми  виховаємо
розумних грішників. У нас кожна школа дає три сфери: фізичний,
соціальний і інтелектуальний розвиток. Але жодна школа не може
сказати що вона дає гарний духовний розвиток. Я бачу, що, якщо
правильно організувати капеланське служіння, це може зрушити
світ.  Правильне  капеланське  служіння  –  це  великі  речі  у
майбутньому. Правильно побудоване капеланське служіння – це
менше проблем у майбутньому. Дитина з самого початку починає
пізнавати ті істини, і правильне розуміння, яке ми маємо.



Чи плануєте Ви подальший розвиток у Вашій сфері?

Зараз активно у цьому розвиваюся. Ми створюємо нові матеріали
для того, щоб мати якісні уроки для всіх учнів, для всіх шкіл,
щоб це служіння могло мати сильний розвиток. У нас в Україні
зростає  велика  кількість  церков,  зростає  велика  кількість
шкіл, потреба капеланства зростає з кожним днем. На жаль, не
кожна  школа  на  сьогодні  має  можливість  мати  особистого
капелана, але, якщо в найближчий час це буде можливо, то це
служіння зможе перевернути світ по справжньому.

На чому Ви плануєте сконцентрувати Вашу подальшу діяльність?

На  правильному  плануванні  усіх  сфер.  Капеланське  служіння
залежить  від  трьох  моментів,  правильної  організації  трьох
складових: виховання цінностей, принципів і вірувань, особливо
доктрин  адвентистської  церкви.  Якщо  ми  будемо  виховувати
правильно  збалансовані  ці  всі  три  моменти,  правильне
планування капеланського служіння може зростити наші навчальні
заклади.

Чи бачите Ви перспективу розвитку даного служіння в Україні?

Так,  але  все  залежить  від  тих  людей,  хто  займається
капеланським служінням у школах, залежить від того, чи вони
прагнуть цього, чи вони хочуть зростати у цьому. Тому що,
зазвичай,  на  нашій  території  розуміння  капеланства  трішки
звужене до розуміння лише духовного наставника у в’язниці.
Розуміння  капеланства  у  школі,  можливо,  адвентистська
філософія навчання. Можливо, філософія адвентистської освіти,
це щось нове, не зрозуміле, але це те, від чого нам потрібно
відштовхуватися.

Що є запорукою Вашого успіху у служінні?

Багато молитви − багато сили, мало молитви – мало сили. Тільки
це і можу сказати.

Поділіться  секретом  успіху,  який  допомагає  Вам  і  допоможе



молодим спеціалістам розвиватися?

У  самі  важкі  моменти,  коли  ви  відчуваєте  дно,  потрібно
пам’ятати, що Бог поряд. Не завжди у житті все йде добре, не
завжди буде все гармонічно, але потрібно пам’ятати, що самий
найкращий  секрет  криється  у  тому,  щоб  довіряти  Богу.  Він
ніколи для нас не зробить гірше, Він тільки хоче кращого.

Запитання — Назар Яровий


